AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

nokasnbHas HacTpoiika

HMP 331 ==

HART
BbICOKOTOYHbIIA

OTKpbITasi MemMGpaHa

rUTMeHNYeCcKnin

Oatunk HMP 331 coyeTaeT B cebe HoBeNLLME OOCTMXKEHUS

HMP 331 — wHTennekTyanbHbli BbICOKOTOYHbIA BPE3HOW
natymk  m3bbiToyHoro/abcontoTHoro  gasneHust ¢ HART-

MPOTOKOSOM.
v, Gap

MepeHacTpoiika
OcHoHas norpeLuHocTs, % [N

[JlonroBpemeHHas CTaGunbHOCTb,
% O [ron

Temnepatypa u3mepsieMoit cpeap
Temnepatypa okpyxatoLLer cpeas!
BbixogHoi curHan

Mutanue

B3pbiBosalymra

Tunbl MeX. NPUCOEANHEHNI

Twnbl 30, NPUCOELNHEHMIA

Marepuan MemopaHbl

CeHcop
Marepuan wryuepa

YnnoTHexue

Bec

OcobeHHoCTH

MpumeHeHne

MMKPOMNPOLECCOPHOW 3MEKTPOHUKN M TEXHONOMMN aHasioroBbIX

CEHCOpOB.

Lindpposoit ycunutenb BbiNnonHeH Ha 6ase 16-paspsigHoro
aHanoro-umgpoBoro npeobpasoBatend. bnarogapa AL

0..0,4 0o 0..600 6ap, n3bbITouHOE,
abcontoTHoe, paspexeHme

1:10
0,1
0,1

-40...125 °C, no 300 °C (onuus)
-25..85°C

4 -20 mA / HART (onums)
12..36B

OExiallCT4 / 1ExdIICT5

Pesbbosble: M20x1.5, G 1/2", G 3/4",
1/2'NPT, PASVE n gp.

M20x1.5 (kab.BBOA + KNeMMb)

Cranb HepxaBetowas 316L, hastelloy C276,
TaHTan

KpeMHueBbIl TEH30PE3NCTUBHBIN

Cranb Hepxxaetolas 316L

EPDM (STuneH nponunen),
NBR (HutpunbyTaguneHoBbIi kayyyk),
FKM (dTopkayuyk); cBapka

Oxoro 1 kr

NokanbHoe KoH(UryprpoBaHue, M1KOBHIiA
[LETEKTOp N0 TeMNepaType 1 JaBneHno

OHepreTuka, MeTannyprus, HehTsiHas,
XAMUYECKas NPOMBILLNEHHOCTD

BO3MOXHA aKTMBHAsA KOMMEHCAUMs XapakKTepUCTUK AaTyuka,
TaKMX Kak HEMUHENHOCTb M TEMMepaTypHas NOrpeLlHOCTb.

Lindppo-aHanoroBeln  npeobpasoBatens  dopmMupyeT
BbIXo4HoM curHan 4...20 mA. Kpome Toro, BO3MOXHa fiokanbHas
HacTpouka gatyuka n Hactponka no HART-npoTokony.

OaTumk Un  3NEKTPOHHbIN  yCUNUTENb CMOHTUPOBAHBI
B NWTOM anioMmHUEeBOM BUOPO- M yOaponpovyHOM Kopryce.
Ltyuep BbINOMHEH U3 HepxaBetoweln ctanu. MexaHunyeckoe
npucoeavHeHne K npoueccy obecneyeHo MNoOCPeACcTBOM
pe3bb0BOro coeanMHEeHWsl, KOTOPOe MOXET ObiTb BbIMOMHEHO
B Pa3fMYHbIX BapuaHTax. ONeKTPUYEeCKOoe MOoAKIYeHne
OCYLLECTBMAETCS Npu NoMoLm kabenbHOro BBoaa.

Mockonbky patynk obragaet ocobol KOHCTpyKUMen wu
BbINOJTHEH B COOTBETCTBMU C TPEOOBaHNAMM MO Kraccy 3aluThbl
IP67, rapaHTupyetcsi ero ycTtonymBasi pabota B CIOXHbIX
YCIOBHUSIX.

[nanasoHbl faBneHus
ot 0...0,4 6ap go 0...600 6ap
(o1 0...40 kMa o 0...60 MMa)

MHDMBVI,D,yaJ'IbHaFl HacTpoKKa guanasoHa no
TpE6OBaHI/IIO 3aKas4uka.

HacTponka:

OmanasoH nepeHacTponkm (1:10)
cmetenne (0 ... 90 % AN)
pemndmpoanue (0 ... 99,9 c)

MorpelwHocTb MmeHee 0,2% AU
B TemnepaTypHom ananasoHe -20...80 °C

LLITaMnoBaHHbIN antoM1HUEBBIN KOpNyc
no knaccy 3awutbl IP 67
ansi paboThl B CIOXHbIX YCIIOBUSIX.

BblaepvBaeT BbICOKYHO Neperpysky no AaBneHuto
Pa3nuyHble BUObI MEXaHNYECKMX NPUCOEANHEHNI

Mo Bonpocam npofax u NoaaepKkM obpallanTtecs:
ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpap, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, ExatepuHbypr (343)384-55-89,
KaszaHb (843)206-01-48, KpacHoaap (861)203-40-90, KpacHospck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70,

HwxHuin Hoeropop (831)429-08-12, HoBocmbupck (383)227-86-73, PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,

CaHkTt-lNeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Ydpa (347)229-48-12
EnvHbin agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUNYECKWME NMAPAMETPbI

OVAMA3OHbI JABITIEHAA

HomwuHanbHoe aaeneHve Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe faBnenue Py abe. [6ap]
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap]

BbIXOAHOW CUIHAN / MUTAHUE

CraHpgapTHOe UCMOoMHEeHWe: 2-X MPOBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKHA

OcHoBHast MOrpeLHOCTb (HENMMHENHOCTb,
rMCTEPE3NC, BOCNPOM3BOANMOCTb)
ConpoTuBneHne Harpysku

BrnvsiHne oTKNOHeHWs HanpskeHus
NUTaHWS U CONPOTUBNEHNS Harpy3ku Ha
NorpeLuHoCTb

[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb
HemnduposaHve

BIIMAHWE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemasi npuBeaéHHas NOrpeLLHOCTb
[%0M]

[£%0W / 10 K]

[wnana3oH TepmokomneHcauum [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTtueneHve nsonaumm

3awumTta oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs
O6pbiB

OnekTpomarHMTHasi COBMECTUMOCTb
BapbiBo3awmTa

TEMMEPATYPHbI ONATA30H
N3mepsiemas cpena [°C]

OnekTpoHuka / KomMnoHeHTb! [°C]
XpaHeHue [°C]

HMP 331

-1..0 0,4 1,0 2,0 4,0 10,0 20,0 40,0 60,0 1000 200 400 600
- 0,4 1,0 2,0 4,0 10,0 20,0 40,0 60,0 1000 200 400 600
&) 2 5 10 20 40 80 105 210 210 600 1000 1000

Tok: 4..20 MA /U,=12...36 B
...28B

HacTpoiika kanmbpoBoYHbIX XapakTepucTuk (cooteetcTBytoLee MO - Heobxoanmo)

Cwmelenue: 0..90% O [wnanasoH: 1:10 Oemndcuposanue: 0..99,9 ¢

4..20 MA + HART /U,=12 ... 36 B Ex-Bepcus: U= 12

<+ (0,08 + 0,02 X HOMVHanNbHbIV / YCTAaHOBNEHHbIV AnanasoH)% AN

HART: min 250 Om
HanpsixeHve nutanus: < £0,05% [OW/10 B
ConpotueneHue Harpy3ku: < +0,05% AW/kOm

< £(0,01 X HOMUHanNbHbLIV / yCTaHOBNEHHBIV AvanasoH)% OW/rog
Bpewms otknuka 100 mc
OnekTpoHHas npegycTaHoBka Ao 99,9 c

<+ (0,2 X HOMWHaNbBHBIV / YCTAHOBNEHHbIN AMana3oH)

<+ (0,02 X HOMWUHanbHbIN / YyCTaHOBMNEHHbIV AnanasoH)
-20...80

> 100 MOwm

MocTosHHO

He noepexpaaetcs, HO U He paGoTaeT

ManyyeHue n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326

OExiallCT4, 1ExdIICT5

MakcumanbHble 6e3onacHble BeNWYMHbI: HanpshkeHve 28 B, Tok 93 MA, mMoluHocTb 660 MBT

-40...125
-25...85
-40...125

YCTOMYUBOCTb K MEXAHUYECKVM BO3LOENCTBUAM

BubpocTonkocTb
Yaaponpo4HoCTb

10 g RMS (20...2000 I'y)
100 g/ 11 mc

SNEKTPUYECKOE NPNCOEANHEHWE

CraHgapTtHoe ucnonHexue - IP 67

M20x1,5 kabenbHbIi BBOA 2,5 MM? 1 BUHTOBbIE KNEeMMbI

MEXAHNYECKOE NMPUCOEANHEHWME

CTtanapTHOE UCMOMNHeHne
MpucoeguHeHve ans knanaHa
[ononHutensHo

G 1/2” DIN 3852/ /G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN 3852

KOHCTPYKLIMOHHbLIE MATEPUATTbI

Kopnyc
Wryuep
YnnoTtHeHne

Memb6paHa
KoHTakTupytoLume co cpefon Yactu

MPOYEE

MoTpebnexne Toka

Bec

YcTaHOBOYHOE MOSIOXKEHME
Cpok cnyxobl

1) O — OunanasoH n3mMepeHuii.
2) FKM — ¢pTOpuUCTbIN KayuyK (BUTOH).

PASVE G 1"
/ G 1/4” DIN 3852 / G 1/4” EN 837 / M20x1,5 EN
837
M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852 v op.
AntoMUHWEBbLIN
HepxxaBetowwas ctanb 1.4571 (316Ti)
CrangapTHo: FKM? /P, =100 6ap: NBR /EPDN /cBapka
/v pp.

Hepxagetowas ctanb 1.4435
LWTyuep, ynnotHeHne, MmembpaHa

25 MA max

oK. 1 kr

Jlioboe (npu ncnonb3oBaHWM Ha AaBrieHwe meHee 1 6ap - npocbba coobluaTb npu 3akase!)
> 100 x 10° yuknos




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOUNHEHUA HMP 331

CraHpapt KabenbHbin BBOA M20X1,5 JononHnTensHo

93 /—‘j ————
+
Fﬁ,s 36 Fﬁ,ssé
|
G1" : TGt
i s3] Q w ‘ =]

& 5 N 3 ° 1

|

t

24,7 0247
0293 0293
VP VR
G 1/2” DIN 3852 MpucoenHuHeHne ans knanaHa PASVE G 1"
M20x1,5
I ] , ﬁ
p N | w || 6] \
N ™M
—— - G 1/4
1 G1/4
G122 "
G 1/4” EN 837 G 1/4” DIN 3852

M10x1

G 1/2” EN 837 M12x1

M20x1,5 M12x1,5

AnekTpuyeckue pasbeEmbl

[NogkntoyeHne BbIBOAOB TepmuHan
2-npoBofgHoe ucnonHenune: MNutaHue + +
MuTaHue - -
Tect » - (cpegHuin )
3awutHoe 3asemreHune Knemma 3asemreHust

1) Mpu 3amblikaHWUK KOHTaKTOB MNTaHNe+ 1 TeCT BO3MOXHO M3MepPeHNe BbIXOAHOro curHana 4-20 MA 6e3 OTKMIYEHNS HanpshKeHns
nuTaHns.

Cxema nogknoyeHmns KnemmHas konoaka

2-nposoaHoe ncnonHexve/HART

p Mutaxve + /\

MuTtanue -

Viwr

4 &

= ‘HART—MOAeM 7RS232*‘ PC ‘




AaTHMKM gagneHHMA H YPOEBHA

KOO 3AKA3A OJ1A HMP 331

HMP 331 XXX XXXX X X XXX X XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHVNE
n36biTovHoe (0,4...600 6ap) 150
abcontoTtHoe (0,4...600 6ap) 151

OVATMA3OH MEPEMPY3KA
0...04 6ap 2,0 6ap 4000
0...1,0 6ap 5,0 6ap 1001
0...2,0 6ap 10,0 6ap 2001
0...4,0 Gap 20,0 6ap 4001
0...10,0 6ap 40,0 6ap 1002
0...20,0 Gap 80,0 Gap 2002
0...40,0 6ap 105,0 6ap 4002
-0,4...0,4 6Gap 2,0 6ap S400
-1,0...1,0 6Gap 5,0 6ap S102
-1,0...2,0 6ap 5,0 6ap V202
-1,0...4,0 6ap 5,0 6ap V402
-1,0...10,0 6ap 5,0 6ap V103

BaKyyMMETPUYECKOE [aBneHve (Npy 3akase ykasaTb AManasoH,

o XXXX
KO, OCHOBHOW norpeLuHocTy 1)
0...600 6ap 210 6ap 6002
0...100,0 6ap 2106ap 1003
0...200,0 6ap 600 6ap 2003
0...400,0 6ap 1000 6ap 4003
0...600,0 6ap 1000 6ap 6003
[pyroi (yka3aTb npu 3akase) 9999
BbIXOAHOW CUIHAN
4..20mA 1
4...20 mA/ HART / Exd G
(6e3 ynnoTHeHu Tonbko cBapka, o 170 6ap)
4...20 mA / HART / OExiallCT4 |
[pyrow (yka3aTb npu 3akase) 9
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
0,1% 1
0,1% + kanubpoBka Ha Auanas3oH 3akasyuka |
[Opyras (ykasaTtb npu 3akase) 9
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MmaHOoMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHomeTpunyeckas) 800
M 12 x 1,5 DIN 3852 C00
1/2" NPT NOO
G 1/2" DIN 3852, otkpbiTas membpaHa (-0,3 6ap < P, < 40 6ap) FOO
G 1/2" DIN 3852 Topuesas memb6paHa (P, = 0,4 6ap) (Her 200
ncnonHeHus Exd)
M20x1,5 DIN 3852 Topuesass mem6paHa (P, = 0,4 6ap) (HeT 704
ncrnonHeHns Exd)
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

YMJNIOTHEHUE
ButoH (FKM) (go 100 6ap)
ButoH (Parker) (ans Bepcun 022) (zo 100 6ap)

Be3s ynnoTtHeHui - cBapka (Tonbko ans EN 837-1/-3)
(ucnonnenve 022) 0,16 < P < 170 6ap

EPDM (go 160 6ap)
NBR (cBbiwe 100 6ap)
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)

O© ow N T -




AaTHMKM gagneHHMA H YPOEBHA

KOL 3AKA3A [OJ1A HMP 331 (npooosikeHue)

HMP 331 XXX XXXX X X XXX X XXX
WCTIOJIHEHNE
CraHpapTHoe (aganTupoBaH Kk akcnnyaTtauum B PO) 00R
TemnepartypHasi komneHcauus -40...+60 °C 022
(Tonbko koA F unu ceapHas Bepcus)
LED-gucnnen (4-undpsl) (HeT ncnonHernus ¢ Exd) 500
Pagunatop ans temnepatyp go 150 °C 150

(1 6ap = P = 150 6ap) (HeT ucnonHexus ¢ Exd)

Pagunatop ans temnepatyp ot 150°C go 300 °C 200
(1 6ap =< P < 150 6ap) (HeT ucnonHexus ¢ Exd)

[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

Mpumep
HMP 331 150-1001-G-1-200-2-022

Mo Bonpocam npogax u nogaepkv obpallantecs:
AcTaHa +7(77172)727-132, Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, Exkatepunbypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mockea (495)268-04-70,
HwxHuin Hoeropog (831)429-08-12, HoBocunbunpck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,
CankT-leTepbypr (812)309-46-40, CapaToB (845)249-38-78, Ycba (347)229-48-12
EovHbin agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru




